Document correction : jeudi 9 avril  

Calcul mental 

Tables de 7 et 8
7x5=35 ; 8x4=32 ; 3x7=21 ;7x7=49 ; 6x8=48 ; 2x7=14 ; 0x8=0 ; 3x8=24 ; 7x6 =42; 8x7=56 ; 5x8=40 ; 8x5=40 ; 9x7=63 ; 10x7=70 ; 5x7 =35; 0x7=0 ; 8x8=64 ; 9x7=63 ; 10x8=80 ; 2x8=16. 


Maths : 
Exercice 5 :
	4km=4 000m
90mm=9cm
32 m=3 200cm
3m=300cm

	2 000m=2km
164cm=1 640mm
640mm=64cm
6dm=60cm



Exercice 7 : 
· La moitié d’un rouleau de 160 cm c’est 80 cm (On enlève le zéro pour que ce soit plus facile donc 16, et la moitié de 16 c’est 8 puis on remet le zéro donc 80 !)
· On place 80cm dans son tableau, on trouve donc que 80cm=8dm. 


Français
	Phrases déclaratives
	Phrases interrogatives
	Phrases exclamatives

	▪Je me charge de tous tes devoirs de classe pendant une semaine si tu me donnes toutes tes prépositions et …. Disons, par exemple, tes articles définis. 
▪Ce n’est pas grand-chose. 
	▪Mais comment est-ce que je te donnerais mes prépositions et quoi que ce soit de ce genre ? 
	▪Je ne les ai plus dans moin placard ! 




	
